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Колектив нашого закладу продовжує працювати над вдосконаленням наскрізного
процесу виховання Нової української школи. З метою підвищення якості формуванню
особистості учня, готового до викликів сучасного світу та покращенню навчальних
результатів, впроваджуючи в освітні процес інноваційні методи, Активно працюють
класні керівники, педагоги разом із здобувачами освіти над посилення виховної роботи в
дистанційному форматі, використовуючи різні форми наскрізного виховання: квести,
челенджі, флешмоби, майстер класи, гейміфікацію, проєкти, Заклад освіти розвивається
і крокує в ногу з поступом життя. Ми прагнемо забезпечити своїм вихованцям
можливості розширення особистісних перспектив відповідно до демократичних
тенденцій розвитку суспільства, підгодовуватися до дорослого життя. За планом
виховної роботи в закладі освіти проводяться різноманітні заходи з реалізації Концепцій
національно-патріотичного та громадянського виховання в рамках Пам'ятних та
державних дат в Україні. Вже другий рік учителі фізичної культури Кузнєцова Вікторія
Анатоліївна, Горбань Сергій Петрович, Яворський Олег Іванович в онлайн – форматі
проводять патріотичний захід «"Козацький дух — сміливість і рух!" до Дня українського
козацтва, захисників та захисниць України до свята Покрови. В цьому році до цього
заходу долучилися команди хлопців та дівчата 6, 7 та 8 класів. Учні та наші учителі є
активними учасниками міських, обласних творчих заходів. Обласний конкурс
ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе побачив»
1 місце - Степанова Софія учениця 10-А класу ( керівник Зігаєва Ганна Анатоліївна)
3 місце – Шевченко Марина, учениця 10-Б класу, керівник Бєлікова Галина Петрівна
Учителі Чередник Валентина Миколаївна та Зігаєва Ганна Анатоліївна долучилися до Х
Обласного фестивалю «Шукай краси, добра шукай!», присвяченого 90-річчю від дня
народження Василя Симоненка в Номінація «Проби пера педагогів Донеччини» (
авторський вірш) «Поезія — це прекрасна мудрість». Валентина Миколаївна стала
учасником фінального етапу та отримала сертифікат. З 10 по 17 вересня 2025 року 15
учні нашого Слов'янського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №12 та керівник групи вчитель біології
Кузьминська Лариса Анатоліївна були учасниками тематичних еколого-освітніх заходів
«Подорож «Трипільська культура: витоки з природи», які проводилися в с. Виграїв
Черкаської області. Програма реалізується Департаментом екології та природних
ресурсів Донецької облдержадміністрації Донецької обласної військової адміністрації.
Учні не тільки ознайомилися з природною, культурною та історичною спадщиною
України, але й долучилися до тренінгів, щодо покращення ментального та психологічного
здоров'я. Екологічне виховання в закладі – це засіб формування життєвих
компетентностей учнів. В 1 семестре учні були активними учасниками обласних заходів
екологічного спрямування:
Команда 6 -А класу «Незламні серця» посіла 2 місце в обласній еколого – патріотичній грі
«Паросток»
Удовиченко Ліза, 9-Б клас – 1 місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Птах
року – 2025»
Шевченко Марина, 10-Б клас – 1 місце в обласній природоохороній акції «Стоп- сміття!».
Наставник всіх цих досягнень вчитель біології Кузьминська Лариса Анатоліївна.
Психологічна служба закладу – це системна сплановано робота практичного психолога
Коцережко Тамари Леонідівни та соціального педагога Каракуц Ірини Миколаїни. В 1
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семестрі продовжилась робота щодо надання психологічної підтримки, забезпечення
психолого-педагогічного супроводу, проводились заняття, що сприяють розвитку
емоційного інтелекту та навичок спілкування учасників освітнього процесу, в рамках акції
«16 днів проти насильства» обговорювались питання протидія булінгу, запобігання
домашньому насильству, протидія торгівлі людьми, профілактика шкідливих звичок та
девіантної поведінки. 22 грудня 2025 року в межах швейцарсько-українського проєкту
DECIDE «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» відбувся перший
інформаційно-комунікаційний захід «Майбутнє, яке обираємо МИ: як громада підтримує
вибір професії» для учнів 8-9 класів, батьків, учителів і керівників закладів загальної
середньої освіти Слов'янської територіальної громади. Цей захід відкрив серію
зустрічей, запланованих у межах національної пілотної системи профорієнтації дітей і
підлітків. Активними учасниками були учні 8-9 класів, батьки та учителі Слов'янського
ЗЗСО І-ІІІ ступенів №12. Це старт нового цікавого та корисного проєкту до якого
долучається наш заклад. І семестр 2025-2026 навчального року закінчується Різдвяними
та Новорічними святами. Наші учні долучилися до заходів шостого онлайн - фестивалю
дитячої творчості "НОВОРІЧНИЙ ДИВОГРАЙ" за підтримки начальника Слов'янської
міської ВА Вадима Михайловича Ляха та до Обласної HANDMADE-виставки дитячих
робіт «Зимовий вернісаж», обласного фоточеленджу «Світло Різдва крізь об'єктив».
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